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Requerimento

Criado em Texto Arq. escl. Endereço

01/03/2024
08:51

Segue anexo o pedido de
esclarecimentos

esclarecimentos_pariquera-
acu_SP_assinado.pdf

h�ps://lanceeletronico.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/93f35ddb6e
7740d18723083462048103.pdf

Resposta

Criado em Texto
Arq.
resp.

Endereço

01/03/2024
11:39

Sobre a solicitação de esclarecimento acerca do histórico das coberturas e algumas informações do imóvel para definir os valores para
as coberturas, informamos: 1.Qual é a seguradora que detém as apólices e/ou qual a úl�ma seguradora contratada? Resposta: A úl�ma
seguradora contratada foi a HDI Seguros. 2. As coberturas e os capitais solicitados no edital são os mesmos das apólices
atuais/anteriores? Resposta: As coberturas e os capitais solicitados são os mesmos da apólice anterior. 3.Existe histórico de sinistros
nos 5 anos anteriores? Resposta: Não. 4.Existe alarme no imóvel? Se posi�vo, monitorado 24 hs ou sem monitoramento. Resposta:
Não. 5.Existe segurança armada ou não armada no imóvel? Resposta: Não. O órgão possui vigia noturno. 6.Existe gradeamento nas
portas e janelas do imóvel? Resposta: Não. 7.Em relação ao combate de incêndio, existem no estabelecimento equipamentos de
combate a incêndio como, hidrantes, chuveiros automá�cos sprinklers, bombas hidráulicas, ex�ntores de incêndio, alarmes,
mangueiras, Iluminação de emergência, porta corta-fogo e sinalização? Resposta: No prédio há ex�ntores de incêndio, iluminação de
emergência e sinalização.

Não há
arquivo
anexado.
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